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Voorstel: 
1. De Verordening rechtspositie raads- en commissieleden 2024 te actualiseren, voor wat betreft de 

vergoeding van de voorzitter en de leden van de bezwaarschriftencommissie. 
2. Deze wijziging in te laten gaan per 1 januari 2025. 
3. Hiertoe de "1e wijziging Verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Dalfsen 

2024" vast te stellen. 
 

 



                                                                        
 

 

 
Inleiding:  
De bezwaarschriftencommissie is de commissie die op grond van artikel 7:13 van de Algemene wet 
bestuursrecht is ingesteld. Deze commissie adviseert de gemeentelijke bestuursorganen over de te 
nemen beslissing op het bezwaar. 
 
Sinds 2009 is een vaste vergoeding bepaald voor de leden van de bezwaarschriftencommissie.  
De bedragen zijn tussentijds niet geïndexeerd of opgehoogd. Onderzocht is of het wenselijk is de 
vergoedingen voor de leden van de bezwaarschriftencommissie aan te passen door een vergelijking 
te maken met omliggende gemeenten. Uit het onderzoek kwam naar voren dat dit wenselijk is. 
 
Argumenten: 
Bij het uitzetten van een vacature is het van belang, mede gezien de krapte op de arbeidsmarkt, om 
een reële vergoeding te zetten tegenover de werkzaamheden van de commissieleden. Opgemerkt 
hierbij kan worden dat op dit moment een vacature voor een commissielid openstaat. 
Cruciaal bij de uitoefening van de functie is de beroepsmatige deskundigheid die alle leden inbrengen, 
vanuit de verschillende vakdisciplines, zoals het Sociaal recht of het Omgevingsrecht. Daarom is 
ervoor gekozen om niet aan te haken bij het Rechtspositiebesluit decentrale politieke ambtsdragers, 
maar het bedrag af te stemmen op de vergoedingen voor commissieleden in omliggende gemeenten 
Hiertoe is navraag gedaan bij omliggende gemeenten, waarbij van 7 gemeenten een reactie is 
ontvangen. 
Voorgesteld wordt de vergoeding van de voorzitter te verhogen naar €250 (voorheen €200) en de 
vergoeding voor de overige leden te verhogen naar €200 (voorheen €160). 
Tevens wordt voorgesteld een vergoeding uit te betalen voor het bijwonen van bijeenkomsten waarbij  
aanwezigheid van de commissieleden/voorzitter gewenst is, zoals bijvoorbeeld het bespreken van het 
jaarverslag van de bezwarencommissie tussen de voorzitter van de bezwarencommissie en de 
burgemeester.  Voorgesteld wordt ook deze vergoeding te verhogen van €50en €70  naar 
respectievelijk €75 en.€100. 
Gekozen is voor een eenmalige verhoging in plaats van jaarlijkse indexatie. Dit vermindert 
administratieve lasten en voorkomt verwarring door niet-afgeronde bedragen. Hoewel in de toekomst 
mogelijk opnieuw de hoogte van de vergoeding moet worden geëvalueerd, wordt verwacht dat deze 
verhoging voldoende is voor de komende jaren, net zoals de vorige verhoging tien jaar geleden. Deze 
aanpak zorgt voor meer efficiëntie en duidelijkheid. 
De vergoedingen voor de commissieleden zijn geregeld in de Verordening rechtspositie raads- en 
commissieleden 2024, die hiervoor moet worden gewijzigd. 
Voorgesteld wordt deze wijzigingen per 1 januari 2025 in werking te laten treden. 
 
Kanttekeningen en risico’s 
n.v.t. 
 
Alternatieven: 
Een optie is om de vergoedingen ongewijzigd te laten. Het risico is dat het mogelijk moeilijk gaat 
worden om vervangende/nieuwe leden voor de bezwaarschriftencommissie te werven. 
 
Duurzaamheid: 
n.v.t. 
 
Financiële consequenties: 
Het vaststellen van deze wijziging van de verordening heeft financiële consequenties, deze zijn echter 
van zodanige aard dat dat deze opgevangen kunnen worden binnen het bestaand budget. 
 
 
Communicatie: 
Na het vaststellen van de verordening in de raad wordt deze gepubliceerd in het elektronisch 
Gemeenteblad op www.officielebekendmakingen.nl.  
 
Vervolg: 

http://www.officielebekendmakingen.nl/


                                                                        
 

 

Na het vaststellen van de verordening in de raad wordt deze gepubliceerd in het elektronisch 
Gemeenteblad op www.officielebekendmakingen.nl.  
 
Bijlagen: 
1. 1e wijziging Verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Dalfsen 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris/alg. directeur, 
H. Jager H.J. van der Woude 
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Raadsbesluit 
 
1e wijziging Verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Dalfsen 2024 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d. 24 september 2024, 
nummer 1846; 
 
overwegende dat het wenselijk is de vergoeding voor de voorzitter en leden van de 
bezwaarschriftencommissie te actualiseren; 
 
gelet op artikel 96, eerste en tweede lid, van de Gemeentewet, artikelen 3.1.4, eerste lid en 3.4.2 van 
het Rechtspositiebesluit decentrale politieke ambtsdragers en de Regeling rechtspositie decentrale 
politieke ambtsdragers 
 
b e s l u i t: 
 
1. De Verordening rechtspositie raads- en commissieleden 2024 te actualiseren, voor wat betreft de 

vergoeding van de voorzitter en de leden van de bezwaarschriftencommissie. 
2. Deze wijziging in te laten gaan per 1 januari 2025. 
3. Hiertoe de "1e wijziging Verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Dalfsen 

2024" vast te stellen. 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 11 november 
2024. 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
de voorzitter,    de griffier, 
H. Jager    M.G. Zweers 
 


